



Смайлики

Праздники и традиции наших городов

В начале 2 четверти в школе состоялось не совсем обычное представление городов, каждый из которых должен был поведать об одном из праздников или традиций своего класса. Фактически все города подошли к этому очень серьезно и основательно подготовились. Это мероприятие еще раз убедило всех в том, что Алексеевская школа богата творческими, талантливыми и артистичными учениками и педагогами.

Если говорить о начальной школе, то первоклассники рассказывали об очень важном деле - уметь слушать на уроках. 2 класс продемонстрировал всем, что они очень любят беззаботно веселиться и подтрунивать над одноклассниками. Ребята 3 класса поведали зрителям о том, как они любят и умеют играть. А миниатюра «Робот и не совсем честный мальчик» вызвала в зрительском зале бурю положительных эмоций. Выпускники начальной школы рассказали о прекрасной традиции, которая

сложилась в их классе - все полезные и творческие дела они осуществляют вместе. И за это им хочется сказать: «Молодцы!»

Города средней дружины также блеснули своими интересными идеями. Город «Торнадо» зажег настолько ярко и эмоционально, что хотелось вместе с ними петь и танцевать. А Федор Шашков и Васильев Адам просто потрясли ведущего своими искрометными телодвижениями. Если говорить о городе «Vivat Victoria», то ребята вместе со своим классным руководителем Любовью Александровной подошли очень основательно: прекрасные костюмы, интересные задания, замечательная актерская игра - все это они, девчонки и мальчишки 6 класса. Город «Энерджи» рассказал об очень важной традиции - приветствовать учителя, входящего в класс, стоя. И очень хочется верить, что данная традиция будет жить у ребят 7 класса вплоть до выпускного. И конечно, исполнение музыкальной композиции Кудряшовой Татьяной наводит на мысль о том, что ей пора выпускать сольный компакт - диск.

Старшая дружина также удивляла яркими номерами. Душевность, пронзительность, искренность - все эти эмоции переполняли зрительский зал во время исполнения песни «Перевал» жителями города «Олимп». Ну и конечно, «Артур Пирожков» в исполнении Ялпаева Алексея заслуживает отдельных аплодисментов. Город «Демо», безусловно, удивил неожиданным подходом к рассказу о своих традициях. Мы всегда знали, что Дима может исполнить нестандартный ход, но чтобы настолько! И очень здорово, что у наших 10-классников есть прекрасная традиция - сочинять письма Деду Морозу. Это так мило! А что же наши выпускники! Они также как и все остальные смогли порадовать зрителей рядом интересных традиций: плести косички, греется у батареи, располагаться всем вместе на скамейке и поддерживать дружеские отношения с первоклассниками.

Вот такие они, традиции и праздники городов Детского общественного объединения «Школьная планета»

Новости спорта

Начало ноября – это каникулы. И каждый для себя сам решает как их провести.

Кто лежат на диване или в социальных сетях, обсуждая всевозможные сплетни. Но все это не про



наших спортсменов – футболистов. Ребята Алексеевской школы в составе команды «Звезда» Советского района приняли участие в республиканских соревнованиях по мини-футболу, проходивших в г. Йошкар – Ола.

А начиналось все 3 ноября, когда футболисты 1996 года рождения состязались в мастерстве владения кожаным мячом. Костяк команды «Звезда» составляли парни из нашей школы: выпускники 9 класса Бутенин Д., Ялпаев М., Яровиков А., Криваксин М. К сожалению, нашим футболистам чуть – чуть не повезло, и команда «Звезда» не смогла выйти из группы.

Далее в футбольные баталии вступили спортсмены 2000 года рождения. И здесь основу команды



Советского района составляли ребята из Алексеевской школы: Иванов В., Гаврилов К., Рябчиков Н., Упорников К., Таланцев К. В упорной борьбе, с разницей всего

лишь в один мяч, наши мальчишки проиграли командам

Козьмодемьянского, Оршанского районов и «Спартак» (г. Йошкар-Ола), сведя вничью матч с футболистами Волжского района. В результате, футболистам

«Звезды» не удалось выйти из группы в следующий круг.

Особо порадовали футболисты Советского района 1999 года рождения, который из нашей школы представляли Иванов А., Васильев М., Иванов В., Караваев Е., Смирнов И. Уступив команде Оршанского района и сведя вничью матч со «Спартаком 1», «Звезда» вышла из группы и в матче за 3 место обыграла «Спартак 2» со счетом 3 : 0. Есть бронза республиканских соревнований. Молодцы наши Алексеевские футболисты!

А мы двигаемся дальше! Каникулы как всегда пролетели незаметно! Но и во 2 четверти футболисты могли проявить свое мастерство в ходе школьного супер мини – футбольного турнира среди 2 – 8 классов. Особенность соревнований заключалась

в том, что проходили они в 2 круга. В результате чемпионом стал 8 класс (7 побед из 8). А далее сенсация – 2 место заняли футболисты 5 класса, опередив 7 класс только по разнице мячей (у 5 класса – + 19, а у 7 – + 17). И бронзовый пьедестал как вы поняли достался 7 классу. В ходе турнира определялся также бомбардир. И им стал обучающийся 8 класса – Савельев Иван, наколотивший в сетку противников аж 31 мяч. Что тут скажешь бомбардир от природы.



Если посмотреть на соревнования ноября, может сложится ощущение, что спортсменами у нас являются только мальчишки. Но это глубокое заблуждение! И вот 25 ноября

прошел турнир по пионерболу среди девочек 5 – 8 классов. Уверенную победу, не испытав никаких проблем, одержали спортсменки 7 класса. И огромная заслуга в этом триумфе принадлежит лучшему нападающему соревнований – Кудряшовой Татьяне, забившей 18 мячей. А вот за 2 место развернулась нешуточная борьба – все 3 команды одержали по 3 победы, и выше становился тот, у кого разница забитых и пропущенных была лучше. В итоге серебро ушло в 6 класс, 3 место занял 8 класс. Но хочется отметить, что и 5 класс смотрелся очень уверенно среди более старших спортсменок.

Интервью месяца

Сегодня мы берем интервью у замечательного повара, хорошего, доброго и чуткого человека, без которого мы не представляем нашу школьную жизнь. Это Алевтина Владимировна!

Журналисты: Почему вы выбрали профессию повара?

Алевтина Владимировна: Я с детства любила готовить, это моя самая любимая профессия!

Ж.: Где вас научили так вкусно готовить?

А.В. В Йошкар-олинском Кооперативном техникуме.

Ж.: Сколько лет вы работаете в школе?

А.В.: 20 лет.

Ж.: А старшим поваром?

А.В.: около 10 лет!

Ж.: Не трудно ли вам так рано вставать и приходиться на работу?

А.В.: Я даже очень рада, что у меня такая работа! Детки едят с удовольствием, не все конечно, но большинство.

Ж.: Ваше самое любимое, фирменное блюдо?

А.В.: Я все люблю готовить.

Ж.: У вас, мы знаем, есть 2 детей. Чем же вы любите баловать их?

А.В.: Они у меня все кушают. Особенно им нравятся борщ, вареники.

Ж.: Вот и мы тоже очень любим ваш борщ, его, наверное, все любят. Как вы его готовите? У вас есть какой-то секрет?

А.В.: Нет! Секрета нет. Просто нужно любить свою работу, вкладывать всю душу в нее. Я думаю, если ты любишь свою профессию, то все получается вкусно, независимо от того, что ты готовишь!



Ж.: ну и на последок **Блиц-опрос:**

-Любимый цвет:

-синий, серый.

-Любимое время года:

-зима, я родилась зимой.

-Любимый фильм:

-Я редко смотрю телевизор, ну наверно, старые фильмы.

Ж.: Спасибо вам огромное! Нам очень повезло, что в нашей школе есть такой прекрасный человек!



С Днем Рождения, Марий Эл!

1 ноября в 3-ей школе п. Советский прошел районный конкурс талантов «Шочмо йылме - шум-чонем: муралтем, куштем, ойлем!», посвященный Дню рождения республики Марий Эл. От нашей Алексеевской школы были представлены номера по разным направлениям. Иванова Маша, ученица 1-го класса, прекрасно рассказала стихотворение «Кушто А букваже?» (она нисколько не волновалась!) Её выступление было завершено оглушительными аплодисментами. В этом же направлении участвовала Павлович Наталья (9 класс) со стихотворением «Кугешнем марий улмем дене». Наташа рассказывала очень выразительно и душевно. Следующее направление - «Эн сай мурышо» (за сохранение фольклорных традиций марийского народа). Здесь честь нашей школы защитил Игорь Смирнов (6 класс). Он выступил на 5+, спев марийские частушки. На протяжении всего номера зрители не переставали аплодировать! И не зря. Игорь был награжден грамотой за умение выступать перед зрителями. И последнее направление - «Эн сай куштымо», где танцевальный коллектив нашей школы в лице Караваевой Анастасии, Свинцовой Натальи, Леухиной Екатерины и Степановой Яны (9-11 классы) выступил с «Марийским эстрадным» танцем. Их отметили грамотой за 3 место.

Газета ДОО

«Школьная планета»

МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»

Посвящение в первоклассники



Редактор:

Каравая Анастасия



Журналисты:

Степанова Яна

Кленина Екатерина

Иванова Елена

Кудряшова Татьяна



Ялпаева Наталья

Компьютерная вёрстка:

Каравая Анастасия

Наш адрес:

Республика Марий Эл, Советский район, п. Алексеевский, ул. Пионерская, 1

МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»

Телефон: 8-83638-9-12-43

E-mail: smile-asosh@mail.ru

новны и ее выпускников, обучающихся 5 класса. Перед нашими первоклашками была разыграна интересная сказочная история с участием наивного Буратино, роль которого прекрасно исполнил Рябчиков Коля, и корыстных и

В этом году в 1 класс направились учиться 27 детей. И одним из первых и серьезных, но при этом очень интересных мероприятий явилось Посвящение в первоклас-



сники, подготовленное силами их классного руководителя Валентины Степановны и ее языку. И в результате, с успехом выполнив все задания,

злых кот Базилио (Шашков Федор) и лисы Алисы (Петухова Ангелина). В ходе праздника ребята из



1 класса решали математические задачи, разгадывали ребусы, работали с заданиями по русскому

смогли вызволить Буратино из лап Базилио и Алисы, за что им огромное спасибо!

